

Новость · 17 февраля 2021, 08:34

В Иркутске уволили начальника СИЗО, арестанту которого засунули кипятильник в задний проход

Федеральная служба исполнения наказаний уволила «по отрицательным мотивам» начальника иркутского СИЗО №1 Игоря Мокеева. Об этом [сообщается](#) на сайте ведомства.

В январе его [отстранили](#) от работы из-за проверки комиссией центрального аппарата ФСИН жалоб арестантов на избиения. В декабре СК [возбудил](#) дело о сексуальном насилии в СИЗО^[1] [участника бунта](#) в ангарской колонии; его сестра [говорила](#), что сокамерники «засунули ему кипятильник в задний проход, и он в нем взорвался».

От него, по [словам](#) адвоката, требовали дать показания о причастности к поджогу ангарской ИК-15 в феврале 2020 года и убийству человека.

Gulagu.net [утверждает](#), что всего в иркутском СИЗО-1 избили более ста арестантов. Об избиении в камерах изолятора ранее рассказывали [водитель](#) убитой модели Владислав Марусов и [риэлтор](#) Дмитрий Янхаев. Последний говорил, что оперативник СИЗО и брат его бывшей жены под пытками требовал от него отказаться от раздела имущества.

1. В начале сообщалось, что участника бунта в ангарской ИК-15 Кежика Ондара изнасиловали в ИК-6, однако во ФСИН уточняли, что это произошло в СИЗО-1, куда его перевели.